PRACTICA No.

cinétiea.

MATERIAL. - Un carri]:.ge flotacién, un carrite, wun-
'portapesas, un juego de Pesas, una bg-
lanza, un hilo, dos fotoceldsas ¥ -ung ==
bomba ge aire,
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En la figura 5-1: o

V2 son las velocidades instanténeas de ml y -

respectivamente, siendo iguales entre s7.

¥ (2}, poncdas Posiciones inicial ¥ final de: .~

ture comprendida entre éstos 1{-

Equivale a 1a distancia horizontal que recorre my

entoncess; 1la energia potencial gravitacional de m2

en (1) estarsi dads por :

Ug = m, gh
Esta energia,

s€ transformard en, energia cinética-

deliconjunto ml Yy m,, dada por;

Eim 472 (n + m, ) Ve cee. 5-2

Siendo V. la velocidag tanto de ml como de m2 al ==

término de h, que como Y& Be dijo eguivale .a.1a dis

tancia horlzonta] que recorre m, .

Igualando las e€cuaciones 5-1 ¥ -5=2y
2 .
m,gh = 1/2 (ml + m2) V', vy despejan
Voo v 2 mggh es. 5-=3
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Ahora, si rartimos de 1la siguiente ecuacidn

V = Vo +.at,

durdanbe . la.Lio

transformacidn:

do 1a velocidad, tenemos:

general

¥ como Voz20, pues el carrito partira -

del reposo, entoces V = at c++. 5=k por otro lado,

2
FRME & = VO S S e o e e 1o atg, pues -
de nuevo

Vo = 0 y despejando a, tenemos:

sustituyendo este wvalor
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DESARROLLO DE ‘LA PRACTICA.- (Recuerdas todo lo que-

hi‘este “en "la practica L4? No,
se refiere al desarrollo de

- R 2
es lo mismo gque haremos en ésta practlca{ 1lena

lg “giguiente tabla 5-1.
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PRACTICA No. 6

V) se calcula con la ecuacién5-3 - '
TITULO.- Conservacidn desdla cantidad ‘de mowvimiento

Vi,
o Se calcula con la ecuacidn 5- -5 : : - & =
lineal y conserwvacdorn de lar energdila «cine—

" Ent)
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como el '
¥ valor t = :
eorlco Yy a v MATERIALZ= Un earril: de’ flotacidn, dos carritos de
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En ésta préctica, trataremos sobre chogues elasti-

cos entre dos carritos de mass aproximadamente =--

igual.

Se usaréd un carril de flotacidn con el fin de eli-
minar al méximo la friccibn entre los carritos y-

el carril, eliminando asi, las pérdidas de energia

porafrdceiéng

A continuacidn, se muestran las dos ecuaciones gue
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